

ÎNDRUMAR PENTRU ÎNTOCMIREA AUTOBIOGRAFIEI

Autobiografia se va referi **în mod obligatoriu** la toate punctele prevăzute mai jos și va fi redactată personal de către candidat (**de mână**), în mod cursiv, **cu cerneală/pastă albastră, lizibil, fără ștersături sau prescurtări, datată și semnată**.

Actualizarea autobiografiei cuprinde doar acele elemente cu caracter de noutate intervenite de la completare/ultima actualizare și poate fi redactată pe computer, caz în care va fi semnată și datată pe fiecare pagină.

1. Date personale: numele și prenumele (numele purtate anterior), CNP, data și locul nașterii (ziua, luna, anul, satul, comuna, orașul sau municipiul, județul – indicându-se denumirea actuală a localităților), numele și prenumele părinților, domiciliul și/sau reședința, cetățenia, etnia, religia, starea civilă, studii, limbi străine cunoscute și la ce nivel; profesia de bază, locul de muncă și funcția, numărul de telefon de acasă și de la serviciu.

2. Date privind activitatea desfășurată:

Se va arăta cronologic și detaliat activitatea desfășurată pe perioade, începând cu ciclul gimnazial și până în prezent (școli, cursuri, locuri de muncă), inclusiv întreruperile și motivele, menționându-se funcțiile îndeplinite, titulatura completă a unităților/instituțiilor în care și-a desfășurat sau își desfășoară activitatea, precizând adresa acestora.

Cu privire la îndeplinirea serviciului militar (activ, alternativ sau în rezervă) se va evidenția perioada, arma și specialitatea militară, indicativul, reședința unității și gradul pe care îl au în rezervă.

Pentru fiecare perioadă descrisă vor fi indicate 2 – 3 persoane care cunosc bine activitatea candidatului.

Candidatul va menționa **dacă a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale, prezentând detaliat în ce au constat faptele, când s-au produs și când s-a luat hotărârea în cauză. Aceleași mențiuni vor fi făcute și cu privire la soție/soț și părinți.**

Se vor arăta deplasările pe care le-a făcut în străinătate, motivul – în interes de serviciu sau personal – în ce țări, perioada.

3. Date despre rude:

a) date despre părinții, soția/soțul, frații/surorile candidatului – numele și prenumele, data și locul nașterii, cetățenia (dacă au și altă cetățenie), studiile, ultimul loc de muncă și funcția (situația actuală), domiciliul și numărul de telefon;

b) date despre copii: se vor trece în ordinea vârstei, arătându-se numele și prenumele, locul și data nașterii, ocupația și locul de muncă, domiciliul și numărul de telefon;

c) pentru părinții soției/soțului, frații/surorile acesteia, se vor arăta aceleași date ca pentru persoanele prevăzute la lit. a).

Pentru persoanele menționate în autobiografie, acolo unde este cazul, se va menționa și numele purtat anterior.

În încheierea autobiografiei se va menționa:

„Îmi asum responsabilitatea asupra exactității datelor furnizate în prezenta autobiografie și sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (U.E) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date”.

MODEL ORIENTATIV PENTRU ÎNTOCMIREA AUTOBIOGRAFIEI

(scrisă de mână, fără ștersături!!)

Subsemnatul Popescu Vasile-Daniel, (numele purtat anterior, daca este cazul), CNP : 1xxxxxxxxxxxxx, fiul lui Ion și Maria, născut la data de 13.12.19xx în orașul Voluntari, jud. Ilfov ,(se indică denumirea actuală a localităților) de naționalitate și cetățenie română, religie ortodoxă, cu stagiul militar satisfăcut la U.M.01470 Ploiești, arma artilerie, cu gradul de caporal în rezervă, căsătorit, 2 copii, studii liceale cu diplomă de bacalaureat, specializarea contabilitate, cunosc foarte bine limba engleză și respectiv bine limba germană, (profesia de bază, locul de muncă și funcția)încadrat la S.C. „xxx” S.R.L. Focșani în funcția de muncitor necalificat, , domiciliat în orașul Voluntari, str. Libertății nr.5, bl.x, sc.1, et.x, ap.x, jud. Ilfov, (daca este cazul se menționează și reședința), telefon 07xxxxxxxx.

Activitatea mea s-a desfășurat după cum urmează:

- 1985 – 1989 – elev în clasele I-IV la Școala Generală Nr.21 din mun. Bacău, str.Florilor nr.15, jud. Bacău;
- 1989 – 1993 – elev în clasele V-VIII la Școala Generală Nr.5 din mun. Bacău, str. 1 Mai, nr.2, jud. Bacău;
- 1993 – 1997 – elev la Liceul Economic „Mihail Kogălniceanu” din mun. Ploiești, str. Gării nr.49, jud. Prahova.

Din această perioadă mă cunosc următoarele persoane:

Nume și prenume, învățător în cadrul Școlii Generale Nr.21 din mun. Bacău, domiciliat în mun. Bacău, str. Iernii nr.43, jud. Bacău;

Nume și prenume, dirigintă, profesoară de matematică la Școala Generală Nr.5 din mun. Bacău, în prezent pensionară, domiciliată în mun. Bacău, str. Primăverii nr.7, jud. Bacău;

Nume și prenume, profesoară de fizică în cadrul Liceului Economic „Mihail Kogălniceanu” din mun. Ploiești, str. Gării nr.49, jud. Prahova,.

- 1997 – 1998 – acasă la părinți;
- 1998 – 1999 – militar în termen la U.M.01034 Bacău.

Din această perioadă mă cunosc următoarele persoane:

Nume și prenume, comandant de companie la U.M.01034 Bacău;

Nume și prenume, comandant de pluton la U.M.01034 Bacău.

- 1999 – și în prezent - încadrat în funcția de muncitor necalificat la S.C. „xxx” S.R.L. Câmpina, str. Unirea Principatelor nr.42, jud. Prahova.

De la actualul loc de muncă sunt cunoscut de:

Nume și prenume – administratorul societății;

Nume și prenume – contabil;

Nume și prenume – șeful compartimentului de resurse umane.

(Pentru fiecare perioada vor fi indicate 2 ÷ 3 persoane care cunosc bine activitatea candidatului)

Nu am fost / am fost urmărit penal, arestat, judecat sau condamnat, nu sunt / sunt în curs de urmarire penala, judecare sau executare a unei sancțiuni penale.

În cazul în care candidatul a efectuat deplasări în străinătate se va specifica, în ce țări, perioada și motivul (interes de serviciu sau personal).

Se vor arata deplasările pe care le-a făcut în străinătate, cu respectarea obligatorie a următoarelor precizari: a) dacă au lucrat în strainatate (perioadele);

- b) dacă au avut contract de munca legal incheiat;
- c) dacă au depășit termenul legal stabilit de 3 luni de zile sau dacă au fost returnați din străinătate (motivele ce au determinat aceasta situație);
- d) dacă au fost sancționați pentru încălcarea unor norme internaționale sau interne.

În cazul în care nu au fost facute deplasări în străinătate, se va specifica acest lucru.

Locuiesc împreună cu părinții/soț(soția) într-o(un) casă/vilă/apartament, având un nr. x de camere, proprietatea mea/părinților/bunicilor sau cu chirie (se va indica adresa chiar dacă locuiește fără forme legale).

De la locul de domiciliu pot da relații despre mine (se vor menționa 2-3 vecini precizând adresa, ocupația și locul de muncă).

** Candidatul va menționa preocupările extrașcolare/extraprofesionale, discipline sportive practicate, asociația, clubul sportiv, rezultate obținute, modalități de petrecere a timpului liber, condiții de locuit și studiu, cerc de prieteni și cunoștințe (vor fi indicate 2-3 persoane care pot da relații despre candidat, precizându-se ocupația, locurile de muncă actuale și localitatea de domiciliu).*

Date despre rude:

Tatăl: Nume și prenume, fiul lui prenume tată și prenume mamă, născut la data de 06.01.1952 în orașul Gheorgheni, jud. Harghita, de naționalitate și cetățenie română, (dacă are și altă cetățenie), studii – liceul industrial cu diplomă de bacalaureat - absolvent al Liceului Industrial nr.1 Ploiești, județul Prahova, ultimul loc de muncă impegat la statia CFR Ploiești Sud, în prezent pensionar, (situația actuală), starea civilă căsătorit, are 2 copii, domiciliat în mun. Ploiești, str. Libertății nr. 17, bl.4, et.2, ap.XX, jud. Prahova, (daca este cazul se menționează și reședința) telefon 0237.642xxx , ***nu a fost/a fost urmărit penal, arestat, judecat sau condamnat (se va menționa dacă a fost urmărit penal, arestat, judecat sau condamnat, explicând detaliat în ce au constat faptele, când s-au produs, de către ce organ s-a luat măsura, etc) , nu este/este în curs de urmarire penala, judecare sau executare a unei sancțiuni penale.(în caz afirmativ se va detalia).***

Mama: Nume și prenume (fostă numele purtat înainte de căsătorie), fiica lui se trec aceleași date de stare civilă, situație profesională, ca la tată!!

Fratele: Nume și prenume..... se trec aceleași date de stare civilă, situație profesională, ca la tată!!

Soția/Soțul: Nume și prenume (fostă numele purtat înainte de căsătorie) se trec aceleași date de stare civilă, situație profesională, ca la rudele de mai sus!!

Copii: se vor trece în ordinea vârstei, arătându-se numele și prenumele, locul și data nașterii, ocupația, locul de muncă, domiciliul și numărul de telefon.

Pentru părinții soțului/soției se vor arăta aceleași date ca pentru tatăl candidatului.

Pentru frații/surorile soțului/soției se vor arăta aceleași date ca pentru tatăl candidatului.

Se va preciza faptul că persoanele cuprinse în autobiografie au fost/nu au fost arestate, judecate sau condamnate se vor da explicații ca la persoana care întocmește autobiografia, arătându-se totodată dacă au fost grațiate, amnistiate sau reabilite.

La toate persoanele menționate în autobiografie, unde este cazul, se va menționa obligatoriu și NUMELE PURTAT ANTERIOR, inclusiv la femeile căsătorite ori divorțate.

În încheierea autobiografiei se va menționa obligatoriu :

„Îmi asum responsabilitatea asupra exactității datelor furnizate în prezenta autobiografie și sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile prevederile Regulamentului UE 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare”.

Data: _____

Semnătura: _____

NOTĂ: autobiografia va fi scrisă de mână de către candidat!